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INTRODUCERE  

Scopul proiectului FCREATIVITIES este acela de a îmbunătăți abilitățile 

cadrelor didactice de a genera o educație creativă, care să ducă la crearea unor 

elevi capabili să gândească, să analizeze și să rezolve probleme cotidiene. 

Vom dezvolta noi abilități și competențe artistice prin încorporarea de noi 

propuneri, spații, metodologii și resurse care vor crește abilitatea, creativitatea 

și competențele de inovare ale elevilor. Aceste activități vor fi utilizate cu elevi 

cu vârste cuprinse între 10 și 12 ani, promovând motivația și creativitatea 

acestora. Activitățile vor fi compuse pentru șase ateliere de lucru care vor 

conține diferitele activități pe care le vom elabora cu elevii noștri. 

Prin promovarea creativității artistice, vom îmbunătăți capacitatea artistică a 

elevilor noștri și abilitatea de a-și exprima dorințele, emoțiile și temerile. Odată 

cu stimularea creativității artistice, copiii își vor crea propriile „produse”. Acest tip 

de expresie artistică va sprijini dezvoltarea inteligenței la elevi. Creativitatea 

artistică se va desfășura prin diferite categorii de ateliere de lucru: atelier de 

lucru pentru dezvoltarea expresiei vizuale, atelier de lucru pentru dezvoltarea 

expresiei verbale și atelier de lucru pentru dezvoltarea expresiei corporale. 

Atelierele de lucru pentru expresia vizuală, verbală și corporală vor fi 

următoarele: colaj de vise; o culoare, un sentiment; experimentarea 

diferitelor tehnici grafice și artistice (pixuri colorate, creioane colorate, 

carioci, cartoane, picturi...); desene colaborative printr-un joc subreal de 

corpuri deosebite; suntem poeți; exprimarea emoțiilor cu ajutorul 

corpului. 

Activitatea artistică va fi stimulată prin creativitate, autodescoperire și 

emoții. Acest lucru îi va determina pe elevi să își exprime dorințele.  
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Titlul atelierului de lucru 

 

Arborele trecutului și viitorului 

 

             Descrierea și valorile artistice în viața de zi cu zi 

 
Mulți dintre noi nu realizăm ce (cine) ne-a ajutat să ne realizăm visele. 

Desenând sau scriind, putem vedea acest lucru mult mai clar. Deci, este mai 

ușor de realizat: cine am fost, cine suntem acum și cine vrem să fim. Astfel ne 

putem construi o imagine mai clară despre noi înșine, care ne va ajuta să fim 

mult mai recunoscători, mai puternici, mai focusați pe obiective și mai 

determinați să atingem succesul.  

 

1. realizarea unei conexiuni cu tine 
însuți. 

2. Dezvoltarea imaginației 

 

Obiectivele 

Pași care trebuie urmați 
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1. Desenați un copac care are cinci rădăcini sub pământ, o tulpină și cel 

puțin cinci ramuri. 

2. Pe fiecare rădăcină, scrieți un lucru de care sunteți recunoscător să îl aveți, 

cum ar fi: prieteni, familie și …….. așa mai departe. 

Le puteți colora după cum doriți. 
 

3. Tulpina ești tu însuți. Prin urmare, forma și culoarea ar trebui să 

întruchipeze identitatea ta. 

4. Ramurile copacului sunt visele tale. Așadar, pot fi cât de multe doriți, dar 

nu mai puțin de cinci. 

5. Pe fiecare dintre crengi faceți o foaie în care să scrieți sau să desenați 

ceea ce visați. Colorează-le după cum vreți. 

6. Folosește-ți imaginația și nu uita: „Un bărbat este la fel de mare precum 

visele lui” Antoine de Saint Exupery. 
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Sfaturi 
 

Pentru a desfășura atelierul cu succes, vă împărtășim următoarele sfaturi: 
 

➢ Vă rugăm să vă asigurați că notele/instrucțiunile sunt complete 

➢ Asigurați-vă că alegeți cel mai bun timp și loc pentru a face loc inspirației 
 
 
 
 
 

 

 

 

https://depositphotos.com/71378423/stock-photo-the-tree-of-dreams.html 

 

creioane/pix 

radiere 

acuarele / pensule 

inspirație și creativitate 

Materiale necesare 


